

头条 HEADLINE

新华社、人民日报昨同时发表时评和署名文章: 办好自己的事就是最大爱国

再过34天,北京奥运会的圣火就将来南京,南京境内传递活动的各项筹备工作正在紧张地进行中。昨天,南京市政府召集了多个相关部门的负责人,就火炬在南京的传递作更细致的部署。记者了解到,5月24日将实行交通管制,拟实行双号车辆通行、单号停驶的措施。

5·24 圣火耀南京

初定路线:从中山陵博爱广场出发,最终抵达奥体中心东广场,全程41.6公里

圣火传递贯穿六城区, 央视直播实况

根据北京奥运会火炬接力活动的安排,奥运圣火在5月23日从扬州转场至南京,5月24日在南京传递一天,离开南京后将进入下一个传递省份安徽。

南京已经编制了境内火炬传递运行路线,并上报北京奥组委,目前该路线已得到北京奥组委的高度评价和初步认可,还要待北京奥组委审核批准后才正式公布。此路线可能从中山陵博爱广场出发,最终抵达南京奥体中心东广场,全程41.6公里,传递过程贯穿玄武区、白下区、秦淮区、鼓楼区、下关区、建邺区六城区。

百年奥运史上,圣火首次在中国的113个城市传递,更是第一次来到南京,副市长王咏红说,届时将有境内外各大新闻媒体的数百名记者云集南京采访报道,中央电视台还将向全球直播南京火炬传递的盛况,这是向全世界展示南京的良好形象和魅力的最好时机;同时南京还是省内火炬传递路线最长、时间最长的城市,此次火炬传递活动的特殊重要性不言而喻。日前,南京成立由市长蒋宏坤担任主任的北京奥运会火炬接力南京境内传递活动组委会。

年龄最大火炬手90多岁,跑前集中培训 在南京境内传递奥运圣火

火的火炬手有208名,在当天的传递中,每名火炬手将手持火炬跑完200米后再将火炬传递给另一名火炬手,不要小看这200米的路程,事先火炬手都要经过专门的集中培训,培训的内容由北京奥组委统一安排。经过严格选拔挑选出来的208名火炬手来自各行各业,各个年龄层都有,据悉,年纪最大的火炬手已经90多岁,其中还有残疾人火炬手,王咏红特别强调要重点保障这些火炬手的安全,确保传递过程中不出现意外。

5月24日双号车辆通行,单号停驶

圣火在南京传递,会有无数南京市民前去观看这一盛事。六城区届时将组织安保志愿者,按照公安部的要求,组成安保志愿者的“隔离带”,协助公安人员维护沿线的秩序。组委会希望市民配合维护传递秩序,文明观看火炬传递过程,不穿越“隔离带”,也不开窗、倚窗观看。

按照要求,圣火传递当天的路线将实行全封闭交通管理。为保证当天传递活动沿线的交通顺畅,南京准备参照北京奥运会期间单双号限行的交通管理方案,在圣火传递当天实行双号车辆通行、单号车辆停驶的措施,并要求一些相关车辆当天停驶一天,鼓励市民乘坐公共交

通工具,或步行、骑自行车出行,减轻交通压力,支持南京的圣火传递活动。

活动组委会制定了详细的工作方案,昨天会上进行分工,要求各部门各司其职,保障奥运圣火在南京传递的顺利进行。市市容局承担为圣火传递做好环境整治保障,对火炬传递沿线进行全天候保洁;市卫生局将在起跑仪式附近设置医务室,120急救车全程跟随火炬传递团队;市气象局要向组委会准确提供5月19日到25日7天的天气预报等。

起跑仪式遇暴雨顺延

遇小雨或大雨,火炬传递活动照常进行,组委会有关部门和六城区政府根据天气预报组织各方面人员提前准备好雨具;遇暴雨导致传递活动无法正常进行的,起跑仪式顺延。顺延时间根据北京奥组委要求,由组委会按照当时的天气情况决定。传递路线根据顺延时间相应缩短。

遇突发事件启动备用路线

按照奥组委的要求,由组委会统一指挥做好随机应对预案。在火炬传递前,发生突发事件或发现突发事件隐患而无法控制的,启动整体备用路线;在火炬传递过程中,发生突发事件,采用随机备用路线。

快报记者 陈英

昨发雷电预警 今有大风大雨

快报讯(记者 刘峻)昨天,一场酣畅淋漓的大雨让南京24小时降温达到了9℃,省气象台昨天发布了今年入春以来的首个雷电预警信号,宣告了今年雷电高峰期的到来。气象专家称,今天南京仍有大雨。

受冷暖空气影响,昨天南京出现了入春以来的第二次雷电天气,虽然持续时间不长,但其强度远超第一

次,而且范围波及到全省大部分地区。江苏省气象台8时13分发布雷电黄色预警信号,这也是入春以来发布的首个雷电预警信号。预警称,预计未来6小时内沿江和苏北地区,徐州、连云港、南京、扬州、镇江、淮安、宿迁、盐城将发生雷电活动,可能会造成雷电灾害事故。到昨天下午2点,随着降雨的逐渐停止,省气象台也解

除了雷电黄色预警信号。不过,阴雨天气还要持续,气温继续低迷。昨天下午,江苏省气象台继续发布大风警报,称南京今天阴有中雨,局部大到暴雨,市民出行要带好雨具。具体预报为,南京今天降雨到中雨,局部暴雨,12℃至16℃,东南风5-6级,阵风7级;明天阴有中雨但有逐渐停止的迹象,10℃至16℃,后天起天气渐渐转好。



昨日大雨,南京气温骤降,行人冷得直打哆嗦 快报记者 施向辉 摄

新闻周刊

全世界

4月14日 星期一

粮食问题 世界银行12日发表声明说,国际社会必须立即着手解决粮食问题,否则后果将不堪设想。

4月15日 星期二

低胸装 在挪威访问时,德国总理默克尔穿低胸装出席了挪威歌剧院启用典礼。英国报纸称之为“大规模分神武器”。

4月16日 星期三

领袖普京 俄罗斯总统普京接受俄议会第一大党统一俄罗斯党邀请,在总统任期结束后出任统一俄罗斯党主席。

4月17日 星期四

医院“闪婚” 因骨折入院治疗的78岁德国前总理科尔称“尽憾”迎娶比自己年轻近35岁的女友迈可·里希特,婚礼很有可能在医院里进行。

4月18日 星期五

希拉里跌软 根据美国媒体公布的一项最新民调显示,希拉里已经失去了多数美国选民的信任,不受欢迎率达到16年来最高。

4月19日 星期六

普京没离婚 针对离婚传闻,在意大利访问的普京说:“成功而漂亮的姑娘们我都很喜欢,这并不奇怪,就像我喜欢所有俄罗斯女性一样。”

全中国

4月14日 星期一

区长复职 因“黑砖窑”事件被撤职的山西临汾市尧都区原副区长段春霞,3月被该区任命为区长助理。此事经媒体曝光后,该工作安排被废止。

4月15日 星期二

漏税门 曾自称“最廉价CEO”的杭州娃哈哈集团董事长宗庆后突然爆出涉嫌在十年间偷逃个人所得税款近3亿元之巨。

4月16日 星期三

CNN 主持人卡弗蒂发表攻击中国的言论。对此,我严正要求CNN和卡弗蒂本人收回其恶劣言论,向全体中国人民道歉。

4月17日 星期四

高额回拨 针对“回拨陌生未接来电可能产生高额吸费”的传言,工业和信息化部表示,通过大量详尽调查,高额吸费基本不存在可能性。

4月18日 星期五

东航被罚 民航总局对东航返航事件做出停止部分航线、航班的经营权和罚款150万元的处罚。

4月19日 星期六

中石油“破发” 在经过上市166天的挣扎后,中石油18日终于跌破16.70元的发行价。中石油的“破发”令市场信心全线崩溃,上证综指3100点大关宣告失守。看空派认为,这一轮熊市将很可能成为中国股市建立以来危害最重、时间最长的超级大熊市。

全江苏

4月14日 星期一

醉驾公务员被抄告 南京“禁酒风暴”开展一个多月以来,有48名公务员因为酒后驾车被抄告至省市廉政办。

4月15日 星期二

南京人口数 南京市统计局的抽样调查显示,到2007年底,南京市常住人口已达到741.3万,而人口学专家预测,到2020年,南京市的总人口将达到962.54万人。

4月16日 星期三

太湖蓝藻 卫星影像显示,从4月3日开始,太湖的西部和南部开始出现成片蓝藻水华,标志着太湖进入一年一度的蓝藻暴发敏感期。

4月17日 星期四

退房增加 16日,南京市房产部门在官方网站上公布了4月份最新一期的期房退房名单,共有20套新增退房上榜。

4月18日 星期五

爱国广告 南京一不愿透露姓名的市民花费巨资在《现代快报》刊登爱国广告:支持奥运,反对“藏独”。

4月19日 星期六

京沪高铁 18日上午,温家宝在北京出席了京沪高速铁路开工典礼,并宣布京沪高速铁路全线开工。

主持人:戎华



时事

据称陈良宇已决定上诉

据消息灵通人士透露,陈良宇已决定上诉。目前上诉状已经由其一审代理律师草拟完毕,将在上诉期截止最后时日提交天津中院。

■新京报

中石化原董事长去年已被双规

昨天,记者从中石化集团获悉,审计署受中央组织部委托进驻中石化集团,重点对该集团总部以及旗下企业共42家单位2003年-2007年的工作进行重点审计。值得关注的是,2003年-2007年正好是中石化集团的陈同海时代。陈同海在2003年4月开始担任中石化集团总经理、中石化股份公司董事长,并在2007年6月突然辞去上述职务,随后被“双规”。

■京华时报

河南省安监局长李九成接受中纪委调查

2008年2月21日,河南省安监局局长李九成被中纪委带走调查。来自河南安监系统的说法,这是一起涉嫌几千万元的典型的“官煤勾结”重案。这是安监总局升格以来的第一大案。此前从来没有一个正厅级官员因为安全事故责任之外的问题被查。

■21世纪经济报道

中国银监会主席呼吁政府救市

不久前,中国银监会主席刘明康在博鳌亚洲论坛上公开呼吁干涉市场。他表示,一旦市场的主体不愿意或者无能力克服他们的问题,监管机构必须采取措施,来保护存款人和投资者的利益,这是监管机构的职责。

■华夏时报

新闻连连看

有个好爸爸 中考加10分

深圳市教育局近日下达了一份名为《关于深圳市2008年高中阶段学校招生考试工作的意见》的文件,关于中考录取优惠措施中有一条规定:“对于深圳金融界高层的子女,加10分投档录取。”不少人感叹,这真是:“学好数理化,不如有个好爸爸啊!”

水煮鱼 有了地方标准

在馒头、包子、汤圆、饼干相继出台国标后,重庆市今年将制定水煮鱼地方标准。对如何做水煮鱼进行详细规定,只要做法相同,对放多少辣椒、花椒不做限定。在新浪网“你认为是否有必要制定水煮鱼国标”的调查中,认为有必要和没必要的人各占一半。